

連同萬海航運企業投入震災達1,600萬

本會提撥 600 萬元 推出安遷補助

文·本刊編輯部
圖·擷取自YAHOO! 奇摩新聞



2016年2月6日，於小年夜當天凌晨將近4點，一陣天搖地動，這震央有6.4級的大地震不但搖醒了許多睡夢中的人，也搖垮了南台灣許多家庭。年假9天，以往多半播放「過年哪裡去」等吃喝玩樂的電視新聞，滿滿地被第一線的救災新聞所佔據。

根據新聞報導，南台灣地震造成台南及高雄地區60餘棟建築物結構受損，約900戶家庭失去居所，而光是台南市，除了位於永康區維冠金龍大樓倒塌，其它還至少有五百多戶民宅下陷、傾斜。

萬海航運公司愛心不落人後，除於第一時間（2/6）宣布捐款1000萬元予台南市政府，協助救災所需，本會亦推出安遷補助專

案，將提供住屋因受此災害受損嚴重且經公部門判定房屋已不堪居住之受災戶，每戶6萬元補助，做為遷居時緊急支出所需，並於上班日第一天（2/15）由本會發起員工募款，號召企業同仁一同關心受災家庭。

萬海航運慈善基金會執行長許維新表示，「看到許多家庭因為房屋損毀嚴重，連帶屋內的財產亦遭受重大損失，感到相當不捨，推出安遷補助是希望能夠盡基金會的一份力量，幫助損失嚴重的家庭能夠順利遷居，早日回復平穩的生活。」本專案預計補助100戶次，總計提撥600萬元做為專案執行經費，將依申請到件順序以及受損嚴重程度核發補助，相關實施辦法將公告於萬海航運慈善基金會官網 <http://charity.wanhai.com>。❤️